
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE9175

ASSEMBLÉE NATIONALE
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emplois jeunes
Question écrite n° 9175

Texte de la question

M. Henry Chabert appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la question des adjoints de sécurité. Dans
le cadre de la création des 350 000 emplois publics, le Gouvernement a décidé de renforcer les effectifs de la
police nationale avec des adjoints de sécurité. Les premiers recrutements ont démarré, et sont appelés à
s'intensifier dans les mois qui viennent. Dans ce cadre, il souhaiterait connaître les critères objectifs qui
déterminent les villes ou quartiers qui peuvent bénéficier d'adjoints de sécurité et le nombre de personnes
concernées.

Texte de la réponse

Le ministère de l'intérieur recrutera 8 250 adjoints de sécurité d'ici à la fin de l'année 1998. Plus de 1 200 ont
déjà été recrutés, dont 830 sont, après leur formation, en poste das les circonscriptions de sécurité publique.
Ces jeunes assistent, dans le cadre du service public de la sécurité, les fonctionnaires de la police nationale. Ils
sont un des moyens de l'Etat, dans le cadre du contrat local de sécurité, pour renforcer la sécurité. Il a été
décidé de concentrer ces moyens dans les zones qui en ont le plus besoin, c'est-à-dire dans les zones de police
d'Etat qui cumulent un nombre de policiers par habitant inférieur à la moyenne nationale, un taux de délinquance
et des violences urbaines plus importants. C'est ainsi que près de 80 % des adjoints de sécurité sont affectés
dans vingt-six départements retenus en fonction de ces critères. Dans ces départements, auxquels il convient
d'ajouter Paris, les adjoints de sécurité constitueront un renfort de 12 % des effectifs de policiers. Vingt et un
autres départements retenus toujours en fonction des critères précités recevront 12 % des adjoints de sécurité,
ce qui constituera un renfort de 10 % des effectifs. Enfin, 8 % des adjoints seront affectés dans les cinquante-
sept autres départements ou territoires

Données clés

Auteur : M. Henry Chabert
Circonscription : Rhône (2e circonscription) - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 9175
Rubrique : Emploi
Ministère interrogé : intérieur
Ministère attributaire : intérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 26 janvier 1998, page 395
Réponse publiée le : 2 mars 1998, page 1230

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE9175
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794

